

“消防叔叔的工作太不容易了!”

本报百余名小记者消防队大开眼界



本报威海2月23日讯(记者李孟霏 陈乃彰 通讯员林洁) 19日上午,本报百余名小记者走进威海市公安消防支队环翠区大队北山路中队。作为一群特殊的“来客”,消防官兵纷纷使出绝招来,让小记者

们零距离感受消防,体验消防,过了把“消防瘾”,切实地增强了师生的消防安全意识。

活动中,中队官兵为他们展示并组织他们参观了中队的车辆、器材装备。一些好奇的学生还并亲身坐上消防车,亲自

操作了器材装备,体验了把“消防瘾”。同时结合小学生群体特点,为他们教授了火场灾害中的自救与逃生方法,在欢乐的氛围下,寓教于乐,引起了小朋友们的阵阵欢呼。

随后,官兵们还向他们展示了平时的出警训练,通过讲解示范,使小朋友了解了水带的铺设,并纷纷上前感受手握水枪的感觉。接着,官兵们为小朋友展示了原地着装战斗服,并将个人防护装备给孩子们讲解,消防员穿戴速度之快,引起了小朋友们的阵阵欢呼,报以热烈的掌声。

小记者们还亲身体验了消防云梯,试穿了厚重的消防服。在此次活动中,小记者们收获了很多消防知识,感受到了消防战士的可爱可敬,并将“消防安全,人人有责”铭记于心。

小记者作文

消防员叔叔真棒

小伙伴们知道火警电话吗?大家肯定会大声回答‘119’。

上周日,作为齐鲁晚报小记者,我们来到了环翠区大队北山路中队。

一走进消防队大院,哇!好多消防车。有一位消防员叔叔带领我们参观,并给我们讲解了最新式消防灭火救援车的武器装备。

有水带,水带挂钩,水带护桥,直流水枪,喷雾水枪,灭火器具,万能铁铤,破拆虎钳等等……就像百宝箱要啥有啥!紧接着消防员叔叔还给我们做了精彩抛水带,穿

消防衣的表演。随着一声:“开始”,我们还没反映过来,眨眼功夫,几十多米水带,已抛接完毕,10多斤重的消防衣已穿戴整齐,速度飞快。

“在抢救现场一分一秒都不放过,因为时间就是生命”一位消防员叔叔说。

参观结束了,我还久久不愿离开,亲自爬到消防车上体验了一下,感到很自豪,消防员叔叔,你们是用自己的生命来保护和帮助我们大家的。太伟大了!

我爱你们!
半月湾小学 二年级1班
马志远



理龙头

23日,半月湾小学携手合庆社区,为福利院的孩子们宣讲节日民俗,并邀请了四位爱心理发师,为孩子们“理龙头”。

本报记者 陈乃彰
通讯员 陈娜娜 摄影报道



清雪保安全

22日清晨,威海七中的老师们早早来到学校将校园内积雪全部清扫干净,确保师生通行安全。

本报记者 陈乃彰
通讯员 林泽辰 摄影报道

凤林学校召开全体教师会

本报威海2月23日讯(通讯员沈正彭) 12日,凤林学校召开新学期全体教师大会,部署新学期各项工作。此次会议对规范教育教学、严明工作纪律、树立为人师表的良好形象提出了新的明确要求。

丛校长重申了学校的各项办公纪律,对全体教师进行了仪容

仪表培训,期望教师们从穿着打扮、行为举止等细节处为学生作出表率;张校长依据上学期开展的400余节“凤坛寻音”听评课实例,用深入浅出、幽默风趣的语言阐述了对“学-教-评一致性”的理解和具体实施,鼓励大家打造有趣、快乐、高效的课堂。

怀揣教育 激情上路

本报威海2月23日讯(通讯员郭丽佳) 新学期,为进一步提高全校教师的教育教学热情,2月12日,凤林学校校长于艳丽为全校教师作了《怀揣着“教育”的激情上路》专题报告。

于校长结合外出学习体会和多年的教育实践经验,用生动、深刻的教育故事,揭示了教育的规律和作为教师必备的特质。新学期,

于校长向全体教师提出三点希望:一是作为教师要眼中有“人”,既做学生的“经师”更要做“人师”;二是要不断学习开拓教育视野,着力提升学生内在素质;要有“把事情做到极致”的韧劲,着眼学生的长远发展;三是对教育教学之道要乐于付出时间和真心,深入研究,促进自身的专业成长,为学校发展做出更大的贡献。

统一路小学举行社区公益活动



本报威海2月23日讯(记者陈乃彰 通讯员戚红) 日前,统一路小学二年级六班的50多名家长与孩子走进西北村社区,开展社区小主人的公益活动。

在活动中,孩子们在社区休息室帮助打扫卫生,叠被子,擦玻璃,帮助公共设施旧貌换新颜,最后孩子们来到社区的多功能教室,和社区人员进行了一场小型的联欢会,孩子们都争先恐后的上台展示自己的才艺,活动在一片欢声笑语中结束了。

活力社团 缤纷校园



精神,建设健康、文明、宽松、和谐的教师团队文化,提高教师在校内工作的幸福感,2月23日,经区实验小学开展了丰富多彩的教师社团活动。

本报威海2月23日讯(通讯员孙晓洋 姚丽) 为进一步培养教师的团队

学校在宣传发动和征求意见的基础上,根据教师的兴趣爱好、技能特长

等多方面因素,开设了羽毛球、健美操、古筝三个社团,社团活动时间定于每周三、五下午的第四节课后,活动时长为60分钟。三种老少皆宜的社团活动为大家提供了学习、健身的平台。一个小时的体验活动在大家专注学,认真练中很快就结束了。许多老师都兴趣盎然,意犹未尽,收获满满。

13日,威海七中开展安全、卫生联合大检查。林泽辰

12日,塔山中学举行了“2017寒假教师读书推荐会”。张淑宁

13日,曲阜学校举行了“我与春天一起耕耘”开学典礼。滕美延

15日,经区实验小学全体党员教师观看了《永远在路上》。杨飞阳

新学期,半月湾小学开展以安全为主题的开学第一课。陈娜娜

日前,经区实验小学举行了校园之美少年颁奖仪式。刘妍娟

日前,经区实验小学举办科技节评比活动。姚丽 孙晓洋

日前,经区实验小学新学期首次家校共读活动启动。徐文姬

日前,南山小学邀请部队军官为二年级全体师生上了一堂别开生面的爱国教育课。兰群

日前,南山小学班主任“齐充电”备战新学期。崔晓燕

20日,南山小学举行了教师读书交流活动。丛慧丽

日前,高区第二小学开展科技创新大赛。毕静 李超

日前,高区二小开展教师全员吟诵培训。毕静 王文焱

日前,凤林学校举行了新一期的教育情怀讲堂活动。马东东

13日,实验小学以“经典引领成长 习惯成就人生”为主题举行开学第一课。王霞

13日,凤林学校举行“做优秀凤林人”开学第一课活动。宫琳

17日,明珠小学的“墨韵”软笔书法社团第一课正式开讲。徐雪

开学前,新都中学多举措做好新学期开学工作。李海娇

日前,新都中学召开教研组长、备课组长会议。王珍珍

日前,威海十中开展核心素养视野下的教学观暨四名工程教师培训。邹文威

23日,神道口小学召开“家校携手”主题家长会。孙玉梅

日前,后峰西小学开展分年级实践作业展览。于庚灼

大岚寺小学在寒假期间开展“春节习俗调查”。孙青超

24日,后峰西小学德育处开展小主播竞选。王新晓

日前,后峰西小学开展全校师生科技创新活动。赵艳

本学期,钦村小学将经典诵读融入课堂教学。尹丹

17日,古寨中学召开“艺体教育工作专题会议”。孙妮静

日前,古寨中学举行教研组“一组一品牌 一组一亮点”交流研讨活动。孙妮静

日前,实验中学北校区对学生各类球训练情况进行测试。陈乃彰

威海十中举行“心理健康悦心团队”研讨会。梁凤娟